AVA SEATS Sp. z o.0.
ul. Kolejowa 20
34-325 todygowice

Instrukcja montazu i uzytkowania trybuny
statej dwurzedowej — 52 miejsca.
Poznan

WBUDOWANO
Opl"&COW&I’: Modernizacja Stadionu Polonii przy
Andrzej Walczak ul. Harcerskiej w Poznaniu

SEATS Sz O-HOKUMENTACIA |
vsowcs POWYKONAWCZA[ | 7

MICHAL JAMRUZKA PR . o okinigs b Zeite B
B Zywiec 17.09.2019 |

I &

KIEROWNIK BUDOWY

/



Spis tresci

1. Przygotowanie podfoza.

2. Opis wyrobu.

3. Specyfikacja elementéw trybuny.

4. Zestawienie czeéci tgczacych i zaslepek.

5. Instrukcja montazu.

6. Konserwacja.

7. Rysunek montazowy ,Trybuna stata 2 rzedowa 52 miejsca ”

WBUDOWANO
Modernizacja Stadionu Polonii przy
ul. Harcerskiej w Poznaniu
DOKUMENTACIA
17 es e an , o POWYKONAWCZA
MICHAE JAMRUZKA o) et R g

s % sl
/‘j« ./‘C.l/«a\‘/v

KIEROWNIK BUDOWY
/7




1. Przygotowanie podioza.

Prawidtowe przygotowanie podtoza ma istotny wptyw na bezawaryjng eksploatacje
trybuny. Podioze pod trybune powinno by¢ odpowiednio utwardzone |
wypoziomowane, tak aby przenosito obcigzenia od trybuny wraz z widzami i nie
powodowato trwatych odksztatcen trybuny, lub jej poszczegdinych elementow.
Nieprawidiowo przygotowane podioze moze spowodowac trwate odksztatcenie
trybuny. Wszelkie odksztatcenia i usterki trybuny spowodowane nieprawidtowym
stanem podtoza nie bedg objete roszczeniem gwarancyjnym.

W szczegdlnosci, réwnoéé podioza nie powinna przekracza¢ 3 mm / 3m dtugosci
podioza, a w skrajnych punktach podfoza nie moze przekracza¢ = 5 mm.

2. Opis konstrukgii.

Przedmiotem niniejszej instrukcji jest trybuna stata dwurzedowa na 52 miejsca
siedzace. Konstrukcje stalowe trybun przedstawione sg na planach zatgczonych do
instrukcji i wg nich nalezy przeprowadza¢ montaz i demontaz trybun.

Trybuna zbudowana jest ze stalowych podpér wykonanych z profili zamknietych,
blach czotowych specjalnie wyprofilowanych o diugosci dostosowanej do odlegtosci
miedzy podporami, oraz z zamknigtych profili stalowych do mocowania siedzen.
Trybuna otoczona jest barierg z tytu i z bokéw. Segmenty bariery i kolejnos¢ ich
wystepowania pokazane sg na planie trybuny

W celu zapewnienia sztywno$ci konstrukcji zastosowano system stezen miedzy
podporami. Pomosty komunikacyjne wykonane sg z krat Vema, ktore spoczywaja W
korytkach utworzonych przez wyprofilowane blachy czotowe. Kraty Vema
przymocowane sg specjalnymi facznikami do konstrukgji trybuny.

Niezbedne potgczenia $rubowe wykonano przez zastosowanie $rub M8 o
odpowiedniej dtugosci, podkiadek i nakretek samo zabezpieczajgcych przed
odkreceniem. Wszystkie czesci taczace sg ocynkowane.

W celu zapewnienia diugotrwatej ochrony przed korozja wszystkie elementy stalowe
trybun sg ocynkowane ogniowo.

Na tak przygotowane] konstrukcji zamontowane sag krzesetka typu ,ART. SEATS".
Krzesetka sa przykrecone do odpowiednich wspornikéw trzema $rubami M8.
Gniazda $rub zaslepione sg specjalnymi gtadkimi, wyprofilowanymi zaslepkami, co
skutecznie zabezpiecza krzesetka przed poluzowaniem i ewentualnym
niepozadanym demontazem i wptywa pozytywnie na komfort uzytkowanie siedzen.
W celu podniesienia estetyki wykonania i zabezpieczenia wnetrza profil
zamknietych, wszystkie otwory profili sa zaslepione czarnymi, plastikowymi

za$lepkami. WBUDOWANO

Modernizacja Stadionu Polonii przy

ul. Harcerskiej w Poznaniu

DOKUMENTACIA

POWYKONAWCZA

MICHAL JAMRUZKA

/,/.//-’ % ATV

KIEROWNIK BUDOWY




3. Specyfikacia elementéw_trybuny 52 miejsca:

1. Podpory 2 rzedowe. 8 szt.
2. Profile siedzisk, L=2005 mm 1 821
3. Profile siedzisk, L=6135 mm 4 szt.
4. Bariera:

a) Segm. bazowy L=2065 mm 1 szt.

b) Segm. prawy L=1985 mm 6 szt.

c) Segm. boczny trybuny 2 szl
5. Stezenia:

a) S1-RK 25x25x1,5 L=1995 mm 7 szt.
6. Blachy czotowe:

a) bl. przod = 2000 mm 7 szt.

b) bl. tyt I= 2000 mm T 84
7. Kraty Vema

a) 885x 1000 x25x2 14 szt.

4. Zestawienie $rub i zaslepek plastikowych .

o Sruby z tbem szesc., z gwintem niepetnym klasy 5.8 PN-ISO 4014

ocynkowane:

M8 x 85 36 szt.
M8 x 60 5 st
M8 x 45 15 21

e Nakretka samo zabezpieczajaca PN-ISO 7040 — ocynkowana: M3 - 220 szt.
e Podkiadki ©8,4 zwykte wg PN-ISO 7089 — ocynkowane.: - 440 szt.

e Sruby z tbem szesc., z gwintem petnym klasy 5.8 PNVEBUG@WANO

ocynkowane M8 x 25

« Sruba z wgtebieniem imbusowym z gwintem petnyacEN85M:82302:

Modernizacja Stadionu FMQn%Zg'rzy

M8x20 55 szt.

e Za$lepki plastikowe do profili zamknietych;

DOKUMENTACIA
Profil RK 30x30x2: 25 szt.

POWYKONAWCZA

micHAL TRRGER0<30x2 15 szt.

V4 | ; o
i { A £

A A
S -

KIEROWNIK BUDOWY - \J{W




5. Montaz trybuny.

Przed przystgpieniem do montazu nalezy zapoznaé sie z planem trybuny oraz ze
specyfikacjg czesci (j.w.).

Kolejnos¢ czynnosci:

a) Roztozy¢ podpory w odlegto$ciach podanych na rysunku (na rysunku podane
sg odlegtosci w osiach podpér) zachowujgc odpowiednig kolejno$é podpér
(podpory skrajne posiadajg tuleje do zamocowania barier bocznych).

b) Podpory skrajne oraz $rodkowe powigza¢ odpowiednimi stezeniami. Stezenia
przykreca¢ $rubami M8x45. Wszystkie podpory powigzane sg poziomymi
stezeniami RK 25x1,5 o dlugosci dostosowanej do rozstawu podpor.
Nastepnie, na tak rozstawionych podporach zamontowa¢ podparcia siedzisk
L=6135, L=2005 bezposrednio przykrecane do podpor Srubami M8x85 i
M8x60

c) Po zmontowaniu szkieletu trybuny zatozy¢ blachy czotowe. Zwréci¢ uwage, ze
dolne i gérne blachy powinny by¢ zablokowane w specjalnych gniazdach
wykonanych na stupkach kazdej podpory. Poprawnie zmontowane blachy
czotowe tworzg korytka o szer. 890 mm, w ktdérych nalezy utozy¢ kraty
pomostowe Vema. Kraty pomostowe Vema zamocowal przy pomocy
tacznikdw dostarczonych wraz z kratami.

d) Przystapi¢ do montazu bariery. Montaz bariery rozpoczyna sie od zatozenia
segmentu bazowego bariery L=2065 mm (segment z dwoma tulejami po
bokach) w miejscu wskazanym na planie trybuny. Do segmentu bazowego
doktada¢ kolejno segmenty prawe i lewe o dlugosci odpowiadajgcej
rozpietosci przesta , z prawej i lewej strony segmentu bazowego. Zatozy¢
segmenty boczne. Segmenty boczne osadzi¢ w tulejach i przykreci¢ do
stupkdw podpor skrajnych srubami M8.

e) Przystapi¢ do montazu krzesetek. Krzesetka ,ART. SEATS” przykreca¢ do
profili siedzisk dwoma $rubami M8x25 i jedng Srubg M8x20. Po przykreceniu
gniazda srub zaslepi¢ wyprofilowanymi zaslepkami, ktére stanowig komplet
wraz z krzesetkiem.

6. Konserwacja.

Konstrukcja trybuny i krzesetka nie wymagajg specjalnych zabiegéw
konserwacyjnych. Jednakze zaleca sie, aby przy diuzszym okresie uzytkowania
trybuny w stanie roztozonym sprawdzaé przynajmniej 1 raz w miesigcu stan
wszystkich potgczen srubowych.

W przypadku uszkodzenia cynkowej powtoki ochronnej nalezy miejsce uszkodzone

pokry¢ farbg przeciwkorozyjng (np. cynkowa), aby zapahjet jpesystaninl @gniska
korozji.

' . .. Modernizacja Stadionu Polonii przy
7. Rysunek montazowy trybuny dwurzedowej 52 miejsca.. e .
: ut. tlarcerskiej w Poznaniu

DOKUMENTACIA

mANVAINIYZ P~
DO\A/VI(

MICHAL JAMRUZKA

AR

KIEROWNIK BUDOWY 515 20

3 1P EES—D:0—0F—08




